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Головне 
Зовнішнє середовище 

У грудні 2021 року невизначеність, пов’язана з поширенням Omicron у низці країн, стримувала 

зростання світової економіки. В умовах часткового вивільнення стратегічних запасів США, Китаєм, 

Японією це продовжило тиснути у бік здешевлення нафти. Натомість ціни на природний газ на 

європейському ринку досягнули нового історичного максимуму через значний попит на тлі відмови 

Росією постачати понадконтрактні обсяги газу. Додатковим чинником стало використання в 

реверсному режимі газогону Ямал – Європа (з Німеччини до Польщі). Лише збільшення обсягів 

імпорту СПГ зі США та вироблення вітрової генерації скоригували ціни наприкінці місяця. Сталь 

продовжила дешевшати через слабкий попит з боку Китаю та вичікувальну позицію інших покупців. 

Натомість залізна руда здорожчала завдяки активному накопиченню запасів в очікуванні 

відновлення виробництва сталі в Китаї. Ціни на зернові, зокрема пшеницю та кукурудзу, 

коливалися на високих рівнях з тиском угору через активний попит, перегляд оцінок врожаїв  

у різних країнах і підвищення собівартості унаслідок подорожчання природного газу.  

На світових фінансових ринках інтерес до активів країн ЕМ зменшився через зростання інфляції  

у світі, прискорене посилення монетарної політики ФРС (попри продовження м’якої політики ЄЦБ) 

і повільне відновлення економік країн ЕМ, зважаючи на низький рівень вакцинації та меншу 

фіскальну підтримку. Водночас активізація підвищення ключових ставок більшістю центральних 

банків країн ЕМ призвела до зміцнення обмінних курсів їх валют до долара США.  

Інфляція 

У листопаді 2021 року споживча інфляція сповільнилась (до 10.3% р/р), насамперед під впливом 

ефектів гарних врожаїв і зміцнення гривні в попередні періоди. Також тривало сповільнення 

адміністративно регульованих цін завдяки дії річних контрактів з фіксованою ціною на газ для 

населення та незмінним тарифам на інші ЖКП. Водночас базова інфляція зросла (до 7.7% р/р) на 

тлі подорожчання оброблених продовольчих товарів і послуг унаслідок високих цін на сировину, 

енергоносії та підвищення інших виробничих витрат, зокрема на оплату праці.  

Промислова інфляція надалі прискорювалася (до 60.7% р/р) через стрімке підвищення цін у постачанні 

енергії та у галузях з великою часткою витрат на газ (хімічна, гумова і пластмасова). Водночас 

зниження цін на цукор, соняшникову олію, залізну руду, а також припинення зростання цін на сталь 

стримувало підвищення ІЦВ. 

Економічна активність 

У листопаді ІВБГ зріс на 13.7% р/р. Основний внесок у зростання ІВБГ мало сільське господарство 

(зросло на 53.8% р/р) передусім завдяки рекордному врожаю пізніх зернових і технічних культур, 

зокрема кукурудзи. У промисловості зростання сповільнилося (до 0.4% р/р). Так, в енергетиці 

відновився спад через теплішу, ніж торік, погоду та дефіцит вугілля. Попри високі врожаї, 

знизилися обсяги виробництва в харчовій промисловості, зокрема через зменшення обсягів 

виробництва цукру на тлі подорожчання газу. Зростання добувної промисловості залишилося 

стриманим через збереження спаду у добуванні вугілля та металевих руд, водночас попит з боку 

будівництва підтримував високі обсяги добування інших корисних копалин.  

Зросла хімічна промисловість завдяки завершенню капітальних ремонтів на окремих 

підприємствах, а також внаслідок збільшення виробництва медичного кисню на тлі погіршення 

епідемічної ситуації. Нарощення виробництва трубної продукції через підвищене споживання з 

боку нафтогазового сектору та зменшення дефіциту коксу за рахунок імпорту забезпечили 

зростання в металургії. Відновлення інвестиційного попиту сприяло прискоренню зростання у 

машинобудуванні. У будівництві спад сповільнився (до 1.4% р/р) завдяки поліпшенню показників 

будівництва інженерних споруд внаслідок збільшення бюджетних видатків на інфраструктурні 

проєкти.  

Активний експорт продукції с/г і нарощення імпорту нафтопродуктів сприяли зростанню оптової 

торгівлі та вантажоперевезень. Посилення карантинних обмежень на тлі переходу більшості 

областей до "червоних зон" призвело до сповільнення зростання пасажирського транспорту. 

Попри посилення обмежень, зростання роздрібної торгівлі незначно прискорилося. Цьому 

сприяли високі темпи зростання реальних заробітних плат, а також звільнення від карантинних 

обмежень вакцинованих осіб і осіб із негативним ПЛР-тестом. 

 

https://groupdf.com/uk/pres-tsentr/novini/cherkaskuy-azot-zavantazhiv-potyzhnosti/
https://groupdf.com/uk/pres-tsentr/novini/cherkaskuy-azot-zavantazhiv-potyzhnosti/
https://groupdf.com/uk/pres-tsentr/novini/kysen-d0-bestchem-november/
https://ukrtruboprom.com.ua/trubni-pidpryyemstva-ukrayiny-za-11-misyacziv-2021-roku-zbilshyly-vyrobnycztvo-na-32/
https://ukrtruboprom.com.ua/trubni-pidpryyemstva-ukrayiny-za-11-misyacziv-2021-roku-zbilshyly-vyrobnycztvo-na-32/
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Ринок праці 

Попит і пропозиція робочої сили дещо послабилися в період посиленого карантину. Попри це, 

зростання заробітних плат у листопаді прискорилося (до 19.2% р/р у номінальному та до 8% р/р  

у номінальному вимірі). Так, високими темпами зростали зарплати в охороні здоров'я – ймовірно, 

у зв'язку із доплатами на тлі поширення захворюваності на COVID-19, готельно-ресторанному 

бізнесі – завдяки меншому впливу карантину, ніж торік, у тому числі через звільнення від обмежень 

вакцинованих осіб, с/г – завдяки високим врожаям і фінансовим результатам. 

Фіскальний сектор 

Державний бюджет у листопаді виконано із помірним дефіцитом (11.5 млрд грн) незважаючи на 

стрімке прискорення зростання видатків (до 37.2% р/р з 1.9% р/р у жовтні). Видатки зростали 

насамперед за рахунок більших витрат на дорожню інфраструктуру, охорону здоров’я 

(ураховуючи поширення захворюваності на Covid-19) та соціальний захист. Водночас зростання 

доходів також пришвидшилося (до 36% р/р). Зокрема, податкові надходження збільшилися 

завдяки високим фінансовим результатам підприємств, зростанню заробітних плат і нарощуванню 

імпорту. Завдяки внутрішнім і зовнішнім залученням не лише профінансовано дефіцит за 

листопад, а й накопичено суттєві обсяги коштів у національній і іноземній валюті на рахунках 

уряду. З огляду на значні залучення в грудні очікується суттєве надолуження виконання видатків 

наприкінці року.  

Платіжний баланс 

У листопаді сформувався дефіцит поточного рахунку (0.4 млрд дол.) унаслідок суттєвого 

розширення від’ємного сальдо торгівлі товарами порівняно як з попередніми місяцями, так і 

листопадом минулого року. Так зростання імпорту значно прискорилося (до 47.6% р/р) та 

перевищило зростання експорту (45.5% р/р), насамперед за рахунок неенергетичної складової. 

Зокрема збільшилися закупівлі продукції машинобудування інвестиційного призначення, а 

динаміка імпорту хімічної продукції визначалася суттєвим зростанням вартості добрив та 

пластмас. Імпорт енергоносіїв залишався значним унаслідок подальшого їх подорожчання  

та рекордних закупівель нафтопродуктів. Зростання експорту товарів також прискорилося завдяки 

рекордним поставкам зернових культур. Проте воно стримувалося звуженням зовнішнього попиту 

на продукцію ГМК.  

За фінансовим рахунком тривав приплив капіталу, згенерований насамперед приватним 

сектором. Так реальний сектор залучав капітал за рахунок випуску зелених єврооблігацій НЕК 

"Укренерго" (825 млн дол.) та зростання заборгованості за торговими кредитами. Водночас 

приплив ПІІ до приватного сектору продовжив знижуватися через нижчі надходження 

реінвестованих доходів на тлі значних виплат дивідендів. Приплив капіталу за фінансовим 

рахунком перевищив дефіцит поточного рахунку. Це разом з надходженням траншу від МВФ дало 

змогу наростити міжнародні резерви до 30.5 млрд дол. станом на кінець листопада, що достатньо 

для фінансування 4 місяців майбутнього імпорту.  

Монетарні умови та фінансові ринки 

У грудні НБУ підвищив облікову ставку на 0.5 в. п. – до 9.0%. Рішення зумовлювалося необхідністю 

нівелювання додаткових проінфляційних ризиків і поліпшення інфляційних очікувань, що 

сприятиме поступовому зниженню інфляції до цілі. Індекс міжбанківських ставок овернайт UONIA 

також зріс, але залишився близько нижньої межі в коридорі ставок НБУ через збереження значного 

обсягу ліквідності банківської системи. Зросла і дохідність гривневих ОВДП під час первинного 

розміщення, відображаючи потреби уряду у фінансуванні наприкінці року. Це дозволило Мінфіну 

залучити значний обсяг коштів, в т. ч. і за рахунок попиту з боку нерезидентів. 

У листопаді банки підвищили ставки за гривневими депозитами, поступово реагуючи на попередні 

рішення НБУ з посилення монетарної політики. Ставки за кредитами не мали чіткої траєкторії. 

Середньозважена вартість кредитів для домогосподарствам суттєво зменшилася через значні 

обсяги акційних кредитів, виданих одним із державних банків. Натомість середньозважені ставки 

за кредитами нефінансовим корпораціям залишилася на рівні попереднього місяця. Банки й 

надалі активно нарощували свої кредитні і депозитні портфелі. 

У грудні валютний ринок був переважно збалансований. Цьому сприяло збільшення надходжень 

експортної виручки, зокрема підприємств АПК, і чиста пропозиція готівкової іноземної валюти. 

Утім, збереження геополітичної напруги негативно позначалося на настроях учасників ринку. 

Протягом місяця Національний банк для згладжування надмірних коливань на ринку виходив як з 

продажем, так і з купівлею іноземної валюти. Обсяги продажів були порівняно більшими та 

сформували від’ємне сальдо інтервенцій НБУ (0.2 млрд. дол. США). 

https://enkorr.ua/uk/news/novyy_rekord_import_dt_v_noyabre_sostavil_770_tys_t/248898
https://ua.energy/renewables/nek-ukrenergo-uspishno-zdijsnyla-vypusk-zelenyh-yevroobligatsij-na-sumu-825-mln-dolariv/
https://ua.energy/renewables/nek-ukrenergo-uspishno-zdijsnyla-vypusk-zelenyh-yevroobligatsij-na-sumu-825-mln-dolariv/
https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-pidvischiv-oblikovu-stavku-do-9
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Частина 1. Зовнішнє середовище1 
Невизначеність, пов’язана з поширенням Omicron у низці країн, 
стримувала зростання світової економіки. В умовах часткового 
вивільнення стратегічних запасів США, Китаєм, Японією це 
тиснуло у бік здешевлення нафти 

 Газ стрімко дорожчав через значний попит на тлі відмови 
постачання Росією обсягів понад контракт, а також використання 
в реверсному режимі газогону Ямал – Європа. Наприкінці місяця 
ціни скоригувалися через збільшення імпорту СПГ 

Графік 1.1.1. РМІ обробної промисловості окремих країн   Графік 1.1.2. Світові ціни на нафту марки Brent (дол./бар.) і ціни на 
природний газ на нідерландському хабі TTF (дол./м³) 

 

 

 
Джерело: IHS Markit.   Джерело: Refinitiv Datastream, Investing.  

Сталь продовжила дешевшати через слабкий попит з боку Китаю 
та вичікувальну позицію інших покупців. Натомість залізна руда 
здорожчала через накопичення запасів в очікуванні відновлення 
виробництва сталі в Китаї 

 Ціни на зернові, зокрема пшеницю та кукурудзу, коливалися на 
високих рівнях з тиском угору через активний попит, перегляд 
оцінок урожаїв у різних країнах, підвищення собівартості у 
результаті подорожчання природного газу  

Графік 1.1.3. Світові ціни на окремі сталеві напівфабрикати і залізну 
руду (62%), дол./т 

 Графік 1.1.4. Світові ціни на зернові, дол./т 

 

 

 
Джерело: Refinitiv Datastream, Investing.  Джерело: Refinitiv Datastream, Investing. 

Інтерес до активів країн ЕМ зменшився через зростання інфляції 
у світі, прискорене посилення монетарної політики ФРС і 
повільне відновлення економік країн ЕМ, зважаючи на низький 
рівень вакцинації та меншу фіскальну підтримку 

 Активізація підвищення ключових ставок більшістю 
центральними банками країн ЕМ призвела до зміцнення 
обмінних курсів їх валют до долара США 

Графік 1.1.5. Світові фондові індекси, 01.01.2019 = 100 та індекс 
долара США до корзини провідних валют (DXY) 

 Графік 1.1.6. Зміна обмінних курсів валют ЕМ до долара США, 
щомісячно, % на кінець періоду 

 

 

 
Джерело: Refinitiv Datastream, Investing.  Джерело: Bloomberg, розрахунки НБУ. 

                                                           
1 Станом на 29.12.2021. 
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Частина 2. Економічний розвиток України 

2.1. Інфляція 

У листопаді 2021 року споживча інфляція в річному вимірі сповільнилася до 10.3%, передусім завдяки гарним врожаям і зміцненню 
гривні в попередні періоди. Водночас індекс базової інфляції зріс на тлі подорожчання оброблених продовольчих товарів і послуг, 
у тому числі під впливом високих цін на енергоносії 

Графік 2.1.1. Індекси споживчих цін, %  Графік 2.1.2. Основні компоненти базового ІСЦ, % р/р 

 

 

 

Джерело: ДССУ.  Джерело: ДССУ, розрахунки НБУ. 

Стрімко сповільнилося зростання цін на сирі продукти 
харчування унаслідок розширення пропозиції овочів і фруктів, 
а також під впливом гарного врожаю цукрових буряків 

 

Тривало сповільнення збільшення адміністративно 
регульованих цін, насамперед завдяки незмінним тарифам на 
опалення та гарячу воду та дії річних контрактів на газ для 
населення  

Графік 2.1.3. Ціни на окремі сирі продукти, % р/р  Графік 2.1.4. Компоненти адміністративно регульованих цін, % р/р 

 

 

 

Джерело: ДССУ.  Джерело: ДССУ. 

Зростання цін на паливо сповільнилося під впливом зміцнення 
гривні в попередні періоди та вичерпання ефекту низької бази 
порівняння 

 Незважаючи на менший тиск з боку окремих зовнішніх цін (на 
руду, соняшникову олію), промислова інфляція надалі 
прискорювалася через зростання цін у постачанні енергії та в 
галузях із великою часткою газу у виробництві 

Графік 2.1.5. Індекси цін на паливо, % р/р  Графік 2.1.6. Індекс цін виробників, % 

 

 

 

Джерело: ДССУ, Refinitiv Datastream.  Джерело: ДССУ. 
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2.2. Економічна активність 

У листопаді зростання ІВБГ сповільнилося. Так, сповільнилося зростання промисловості на тлі падіння в енергетиці через проблеми з 
постачанням вугілля та погіршення показників харчової промисловості, зокрема внаслідок подорожчання енергоресурсів. Натомість 
основний внесок у зростання ІВБГ мало сільське господарство… 

Графік 2.2.1. Внески в річну зміну ІВБГ, в. п.  Графік 2.2.2. Вир-во в основних видах промисловості, % р/р 

  
Джерела: ДССУ, розрахунки НБУ.  * Е/е включає е/е, газ, пару та конд. повітря. 

Джерело: ДССУ. 

…завдяки рекордним врожаям пізніх та технічних культур, 
зокрема кукурудзи, що сприяло збереженню стрімкого зростання 
в рослинництві. Водночас тривало падіння у тваринництві 

 Активний експорт продукції с/г та нарощення імпорту 
нафтопродуктів сприяли зростанню оптової торгівлі та 
поліпшенню показників вантажоперевезень 

Графік 2.2.3. С/г*, % р/р  Графік 2.2.4. Внески в річну зміну вантажообороту й оптовий 
товарооборот 

 

 

 

* Світло-зелені колонки – показники тваринництва, темно-зелені – 
тваринництва та рослинництва. 
Джерело: ДССУ. 

 Джерела: ДССУ, розрахунки НБУ. 

У будівництві спад сповільнився завдяки поліпшенню 
показників будівництва інженерних споруд внаслідок 
збільшення бюджетних видатків на дорожнє господарство 

 Посилення карантинних обмежень призвело до сповільнення 
зростання пасажирського транспорту. Натомість їхній вплив на 
показники роздрібної торгівлі був нівельований високими 
темпами зростання реальних заробітних плат 

Графік 2.2.5. Обсяги виконання будівельних робіт, % р/р  Графік 2.2.6. Роздрібна торгівля, зарплата та пасажирообіг, % р/р 

  

 

 

Джерела: ДССУ.  Джерела: ДССУ, розрахунки НБУ. 
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2.3. Ринок праці 

Попит і пропозиція робочої сили дещо послабилися на тлі жорсткіших карантинних обмежень, запроваджених у відповідь на погіршення 
епідемічної ситуації 

Графік 2.3.1. Попит на робочу силу: кількість вакансій, тис. 

(чотиритижнева плинна) 

 Графік 2.3.2. Пропозиція робочої сили, чотиритижнева плинна 

 

 

 
Джерело: ДСЗУ, work.ua, rabota.ua, розрахунки НБУ.  * Включає запити про пошук роботи українською і російською мовами.  

Джерело: work.ua, Google Trends, розрахунки НБУ. 
 

Незважаючи на карантин, зростання зарплат прискорилося (до 19.2% р/р у номінальному та 8.0% р/р у реальному вимірі). Зокрема 
завдяки звільненню від обмежень вакцинованих осіб і осіб із негативним ПЛР-тестом вплив карантину на сектор послуг був значно 
меншим, ніж торік. У результаті суттєво прискорилося зростання зарплат у готельно-ресторанному бізнесі. Водночас збільшення 
захворюваності на COVID-19 у листопаді, ймовірно, зумовило збільшення відповідних доплат медикам і прискорення зростання 
зарплат у сфері охорони здоров’я. Крім того, високі результати с/г позначилися на прискоренні зарплат у цьому секторі 

Графік 2.3.3. Середня заробітна плата і пенсійні виплати, % р/р   Графік 2.3.4. Зростання номінальних зарплат за видами діяльності у 

жовтні-листопаді 2021 року, % р/р 

 

 

 

* Дані щодо пенсій на початок кварталу. 

Джерело: ДССУ, ПФУ, розрахунки НБУ. 

 Джерело: ДССУ. 
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2.4. Фіскальний сектор 

У листопаді державний бюджет виконано з помірним дефіцитом попри стрімке зростання видатків. Водночас зростання доходів 
також прискорилося завдяки збільшенню заробітної плати, високим фінансовим результатам підприємств і нарощуванню імпорту 

Графік 2.4.1. Основні показники державного бюджету, % р/р  Графік 2.4.2. Темпи зростання податкових надходжень державного 
бюджету у січні – листопаді 2021 року, помісячно % р/р 

 

 

 
Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ.  * Частка в загальних доходах за 11 місяців 2021 року.  

Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

Зростання видатків стрімко прискорилося, насамперед на дорожню інфраструктуру, охорону здоров’я (зважаючи на збільшення 
захворюваності на Covid-19) та соціальний захист (у тому числі через більші витрати на субсидії на оплату ЖКП). Також 
пришвидшилося зростання витрат на громадський порядок, спорт, культуру. Завдяки внутрішнім і зовнішнім залученням не лише 
профінансовано дефіцит за листопад, а й накопичено суттєві обсяги коштів на рахунках уряду 

Графік 2.4.3. Темпи зростання видатків державного бюджету за 
окремими напрямами у січні – листопаді 2021 року, помісячно % р/р 

 Графік 2.4.4. Чисті залучення державного бюджету, млрд грн 

 

 

 

* Частка в загальних видатках відповідної класифікації за 11 місяців 
2021 року. 
** Соціальні програми – оплата праці та соціальне забезпечення. 
Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

 

* Запозичення не включають випуск ОВДП для збільшення 
статутного капіталу: 2020 рік – банків та 2021 рік – ПАТ Експортно-
кредитного агентства та ПАТ Укрфінжитло. Грудень – оперативні дані 
Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

З огляду також на значні залученнями в грудні очікується суттєве нарощення видатків наприкінці року. Водночас враховуючи 
значний профіцит місцевих бюджетів за підсумками 11 місяців та ймовірно менший за план дефіцит державного бюджету, очікується 
помірний дефіцит зведеного бюджету за підсумками року 

Графік 2.4.5. Сальдо державного бюджету, млрд грн  Графік 2.4.6. Сальдо зведеного бюджету в січні – листопаді, млрд 
грн 

 

 

 
 

* 2021 рік - прогноз НБУ відповідно до ІЗ жовтень 2021. 
Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

 
Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 
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2.5. Платіжний баланс 

У листопаді поточний рахунок зведено з дефіцитом передусім через суттєве розширення від’ємного сальдо торгівлі товарами 
внаслідок значного прискорення імпорту товарів 

Графік 2.5.1. Рахунок поточних операцій*, млрд дол.  Графік 2.5.2. Торгівля товарами 

 

 

 
* У грудні 2019 року без урахування компенсації від ПАТ “Газпром”. 
Джерело: НБУ. 

 Джерело: НБУ. 

Зростання експорту товарів прискорилося завдяки рекордним 
поставкам зернових культур. Проте воно стримувалося 
послабленням зовнішнього попиту на продукцію ГМК  

Зростання неенергетичного імпорту прискорилося під впливом 
стійкого попиту, а імпорт енергоносіїв залишався високим через 
рекордні закупівлі нафтопродуктів 

Графік 2.5.3. Абсолютна річна зміна цін та обсягів експорту за 
окремими* товарами, млрд дол. 

 Графік 2.5.4. Внески в річну зміну імпорту товарів, в.п. 

 

 

 
* 80% в експорті товарів. 
Джерело: ДМСУ, розрахунки НБУ. 

 Джерело: розрахунки НБУ. 

Приплив капіталу за фінансовим рахунком перевищив дефіцит поточного рахунку. Це разом із надходженням траншу від МВФ дало змогу 
наростити резерви до 30.5 млрд дол. станом на кінець листопада, що достатньо для фінансування 4 місяців майбутнього імпорту 

Графік 2.5.5. Фінансовий рахунок: чисті зовнішні зобов’язання, 
млрд дол. 

 

 Графік 2.5.6. Зміна валових міжнародних резервів, млрд дол. 
 

 
* Разом із помилками та упущеннями. 
Джерело: НБУ. 

 Джерело: НБУ. 
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2.6. Монетарні умови та фінансові ринки 

У грудні НБУ підвищив облікову ставку для зниження інфляційного тиску та утримання під контролем інфляційних очікувань. Як 
наслідок, зросли й міжбанківські ставки. Потреба уряду у фінансуванні – визначальний чинник збільшення дохідності гривневих ОВДП. 

Графік 2.6.1. Процентні ставки НБУ та UIIR/UONIA*, %  Графік 2.6.2. Дохідність гривневих ОВДП на первинному ринку, 
середньозважена за місяць, % річних 

 

 

 

* Останні дані – за 29.12.2021. 
** Верхня межа – процентні ставки за кредитами овернайт, нижня – 
за ДС овернайт. 
Джерело: НБУ. 

 
Джерело: НБУ. 

Ситуація на валютному ринку у грудні стабілізувалася. Цьому сприяло збільшення надходжень експортної виручки та чиста пропозиція 
готівкової іноземної валюти. 

Графік 2.6.3. Середньоденна купівля-продаж готівкової та 
безготівкової іноземної валюти клієнтами# та інтервенції НБУ*,  
млн дол.  

 Графік 2.6.4. Індекси РЕОК і НЕОК та офіційний обмінний курс 
гривні 

  
* Останні дані – за 28.12.2021. 
# Заштриховані колонки позначають операції на умовах "форвард". 
Джерело: НБУ. 

 Джерело: IFS, розрахунки НБУ. 

У листопаді ставки за окремими банківськими продуктами дещо 
зросли, реагуючи на поступове посилення монетарної політики  

Тривав приплив коштів на депозитні рахунки банків, зростали 
обсяги кредитування 

Графік 2.6.5. Середньозважені гривневі процентні ставки за новими 
кредитами й депозитами, % 

 Графік 2.6.6. Кредити й депозити в НВ, 12.2018 = 100 

 

 

 

Джерело: НБУ. 
 

Джерело: НБУ. 
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Абревіатури та скорочення 

ГМК 
ДГ  

Гірничо-металургійний комплекс 
Домогосподарства  

ДС Депозитні сертифікати НБУ 

ДСЗУ Державна служба зайнятості України 

ДССУ Державна служба статистики України 

ДКСУ Державна казначейська служба України 

ЖКГ Житлово-комунальне господарство  

ІВБГ Індекс виробництва базових галузей 

ІСЦ Індекс споживчих цін 

ІЦВ Індекс цін виробників 

НБУ Національний банк України 

НЕОК 
НФК  

Номінальний ефективний обмінний курс 
Нефінансові корпорації  

ОВДП Облігації внутрішньої державної позики 

РЕОК Реальний ефективний обмінний курс 

США 
EM 

Сполучені Штати Америки 
Ринки, що розвиваються 

UIIR Український індекс міжбанківських ставок 

UONIA 
 
USDA  

Український індекс міжбанківських ставок 
овернайт 
Міністерство сільського господарства США 

бар. барель 

б. п. базисний пункт 

в. п. відсотковий пункт 

грн гривня 

дол. долар США 

дол./т доларів США за 1 тонну 

е/е електроенергія 

євро/дол. доларів США за 1 євро 

млн мільйон 

млрд мільярд 

м/м до попереднього місяця,  
у місячному вимірі 

п. ш. права шкала 

руб. російський рубль 

руб./дол. російських рублів за 1 долар  
США 

р/р у річному вимірі, річна зміна, до 
відповідного періоду попереднього року 

с/г 
с/с 

сільське господарство  
у сезонно скоригованому вимірі 

  

 

 

 

 


